
Protokół Nr VI/2015
z obrad. VI Sesji Rady Gminy

z dnia 8 maja 2015 roku

Na obradach VI Sesji Rady Gminy obecni byli:
p. Ryszard Błaszczyk- Przewodniczący Rady Gminy
p. Halina Urbańska- Sekretarz Gminy
p. Teresa Szmagalska- inspektor
p. Jan Nocoń- radny powiatowy
kierownicy jednostek organizacyjnych
sołtysi oraz mleszkańcy gminy.

obrady VI Sesji Rady Gminy rozpoczęĘ się o godzinie 10.00, a zakoilczyĘ o godzinie 12.08.

Przewodniczący Rady Gminy powitał zebranych i po stwierdzeniu kworum otworzył obrady
VI Sesji Rady Gminy.
Przed przedstawieniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy poinformował, Żę do

porządku obrad zostaŁ dodany punkt dotyczący sprawozdania z działalnoŚci Gminnego
ośrodka Pomoey Społecznej za 2014 rok. Po wprowadzonych zmianach porządek obrad
przedstawia się następuj ąco :

Ad. pkt 2
l.Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum.
2. Ślubowanie radnych.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4'Przyjęcie protokołu z obrad V Sesji Rady Gminy.
5. Sprawozdanię z działalności Wójta z okresu międzysesyjnego.
6. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr V/41l2015 Rady Gminy osięciny z dnia
30 marca 2015 roku.
7' Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały NrYl42l2015 Rady Gminy osięciny z dnta
30 marca 2015 roku"
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmtan Wieloletniej Prognozy Finansowej nalata20l5-20l9.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do budzetu gminy na 2015 rok.
10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzięIanta dotacji na sfinansowanie prac
konserwatorskich' restauratorskich lub robót budowlanych ptzy zabfiku wpisanym do rejestru
zabytków.
11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu Gminnych Placów Zabaw.
12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęciaregulaminu Gminnego Placu Zabaw w m. osięciny.
13' Podięcie uchwały w sprawie odwołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w osięcinach.
14. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w osięcinach.
15' Podjęcie uchwały zmieniĄącej w sprawie powołania składów osobowych stałych Komisji
Rady Gminy w osięcinach.
16. Podjęcie uchwały w sprawie pzeprowadzęnia wyborów do organów jednostek

pomocniczych Rady Gminy osięciny.
|7. ocena zasobów pomocy społecznej na rok Ż0I4 dla Gminy osięciny.
18. Sprawozdanie z działaLności Gminnego ośrodka Pomocy Społecznej za201'4 rok.
19. Wnioski i interpelacje.
20. Sprawy tóŻne.
2L Zakonczen|ę.



Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu'

Ad. pkt 4
Zaprzyjęciem protokołu z obrad V Sesji głosowało 12 radnych

Po przedstawieniu porządku obrad przystąpiono do złoŻęnta ślubowania przez nowo
wybranych radnych- Panią Urszulę ochocińsk ą i P ana Piotra Lewandowskiego.
Tekst roty Ślubowania przedstawił Przewodniczący Rady Gminy.
Podpisany tekst ślubowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu

Ad. pkt 5

Sprawozdanie Wójta z okresu międzysesyjnego ze względu na nieobecność Wójta przedstawiła
p. Halina Urbańska, Sekretarz.
Po przedstawieniu sprawozdania głos zabrał radny Rolewski, poprosił o wyjaśnienie dlaczego
gmina zabierarcmizę straŻacką w Pilichowie.
Głos zabrała p. Halina Urbańska, Sekretarz Gminy, poinformowała, Że nie jest upowazniona
do wyjaśniania tej kwestii, a sprawa zostanie wyjaśniona radnemu na następnej sesji.
Kolejno głos zabrał radny p' Wesołowski, powiedział, że udzieli odpowiedzi na to pytanie. P.
Wesołowski, poinformował' Że jak remiza jest własnością oSP nie moŻna się ubiegaó o Żadnę
dofinansowanie.
Radny Rolewski poprosił o informację na ile latzostała podpisana umowa uŻyczentaremizy.
Radny Wesołowski, poinformował, Że na 10 lat.
Głos zabrał ponownie radny Rolewski, którego zdaniem j ak będzie gmina tym tropem szŁa dalej
to przejmie wszystkie rcmrzy.
Przewodniczący Piady Gminy poinformowil-' Że mleszkańcy też z tej rcmizy korzystają.
Radny Rolewski poinformował, Żebędzie chciał, zeby Wójt na to pytanie odpowiedział.

Ww sprawozdanie stanowi załączniknr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6
Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr V/41l2015 Rady Gminy osięciny z dnia30
marca 2015 roku przedstawił Przewodniczący Rady Gminy' Nie wnoszono uwag.

Przewo dnic zący pr zeprowadził gło sowanie. Następnie Rada w gło sowaniu :

- 14- ,,za", O- ,,przeciw'', 0-,,Wstrzym.się''- podjęła uchwałę Nr Yl43l2015 Rady Gminy
osięciny z dnla 30 marca 2015 roku.
Ww uchwała stanowi załączniknr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 7
Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr Y l42l2015 Rady Gminy osięciny z dnia 30

marca 20T5 roku przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag.

Przewo dnic zący pr zepr ow adził gło sowanie' Następnie Rada w gło s owaniu :

- 14- ,,Za", O- ,,przeciw'', 0-,,wstrzym.się''- podjęła uchwałę Nt Yl44l2015 Rady Gminy
osięciny z dnia 30 marca 2015 roku.
Ww uchwała stanowi załączniknr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 8
Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na Iata 2015-201'9

przedstawił Przewodniczy Rady Gminy. Nie wnoszono uwag. Przewodniczący przeprowadził
głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:



- 14- 
',Za'',0- ,,przeciw''' 0-,,Wstrzym.się''- podjęła uchwałę NtYIl45l2015 w sprawie zmian

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 201 5 -2019.
Ww uchwała stanowi załącmiknr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 9
Zmiany do budzetu przedstawiła p. Teresa Szmagalska, inspektor. Projekt uchwały w sprawie
zmian do budzetu gminy na20l5 rok przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono
uwag. Przewodniczący ptzęprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- 14- ,,za'',0-,,przeciw'', 0-,,wstlzym'się''- podjęła uchwałę NrYIl46l2015 w sprawie zmiat
do budzetu gminy na20l5 rok.
Ww uchwała stanowi załączniknr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 10

Projekt uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac
konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zab7tku wpisanym do rejestru
zabytków przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag. Przewodniczący
przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- 14- ,,za", 0- ,,ptzeciw''' 0- ,,wstrzym.się"- podjęła uchwałę Nr YIl47l2015 w sprawie
określenia zasadudzięIania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich
lub robót budowlanychprzy zabykuwpisanym do rejestru zabytków'
Ww uchwała stanowi załączniknr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 11

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu Gminnych Placów Zabaw przedstawił
Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag. Przewodniczący ptzeprowadził
głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- 14- ,,za",0- ,,przeciw'', 0- ,'wstrzym.się''- podjęła uchwałę Nr VI/48/2015 w sprawie
uchwalenia Regulaminu Gminnych Placów Zabaw.
Ww uchwała stanowi załączniknr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 12

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu Gminnego Placu Zabaul w miejscowości
osięciny przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag. Przewodniczący
przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- 14- ,,za",0- ,,przeciw'', 0-,'wstrzym.się''- podjęła uchwałę NrYIl49l2015 w sprawie przyjęcia
regulaminu Gminnego Placu Zabaw w miejscowości osięciny.
W/w uchwała stanowi załączniknr 9 do niniejszego protokołu.
(salę obrad opuścił radny Rolewski)

Ad. pkt 13

Projekt uchwały w sprawie odwołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w osięcinach
przedstawił Przewodntczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag. Przewodniczący
przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- 13-,,Za",0- ,,pIzeciw'',0-,,wstrzym.się''- podjęła uchwałę Nr VI/50/2015 w sprawie
odwołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w osięcinach.
W/w uchwała stanowi załączttk nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 14
Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w osięcinach
przedstawił Przewodniczący Rady Gminy' Nie wnoszono uwag. Przewodniczący
przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:



- 13- ,,za",0-,,ptzeciw'',0-,'wstrzym.się''- podjęła uchwałę Nr VI/51/2015 w sprawie
powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w osięcinach'
Ww uchwała stanowi załączniknr 11 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 15

Projekt uchwały zmieniającej w sprawie powołania składów osobowych stałych Komisji Rady
Gminy w osięcinach przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag.
Przewodnic zący pr zepr ow adziŁ gło s owanie. Następnie Rada w gło sowaniu :

- 13-,,za",0- ,,przeciw'',0-,,wstrzym.się''- podjęła uchwałę Nr VI/52l2015 w sprawie
powołania składów osobowych stałych Komisji Rady Gminy w osięcinach'
Ww uchwała stanowi załączniknr 12 do niniejszego protokofu.

Ad. pkt 16

Projekt uchwały w sprawie przeprowadzenia wyborów do organów jednostek pomocniczych
Rady Gminy osięciny przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag.
Przewodnic zący przeprowadził gło sowanie. Następnie Rada w gło sowaniu :

- 13- ,,Za",0- ,,przeciw'',0-,,wstrzym.Się''- podjęła uchwałę Nr VI/53/20I5 w sprawie
przeprowadzenia wyborów do organów jednostęk pomocniczych Rady Gminy osięciny'
Ww uchwała stanowi załączniknr 13 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 17

ocenę zasobów pomocy społecznej zarck2}I4 d|a Gminy osięciny przedstawiła p. Krystyna
Pawlak, kierownik Gminnego ośrodka Pomocy Społecznej.
Nie wnoszono uwag.
Ww ocęna stanowi załączniknr l4 do niniejszego protokofu.

Ad. pkt 18

Sprawozdanię z działalności Gminnego ośrodka Pomocy Społecznej za20l4 rok przedstawiła
p. Krystyna Pawlak, kierownik GOPS.
Nie wnoszono uwag.
Wiw sprawozdanie stanowt załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 19
- wniosek radnego Kozińskiego o remonty dróg powiatowych na tęrenie gminy;
Głos zabtał' p. Nocoń, radny powiatu radziejowskiego, poinformował, że na remonty bteżące
dróg są pientądze.
- wniosek radnego Matusiaka o postawienie znaku STOP na skrzyzowaniu w
Bartłomiejowicach;
P. Nocoń odpowiedział, Żę Zarząd Dróg Wojewódzkich ma podjąó decyzję, bo wniosek juz
wpłynął dotyczący tej drogi, ale nie wiadomo czy będzie to akurat znak SToP' jest to raczej
małe prawdopodobieństwo.
- wniosek radnej ochocińskiej o obnizenie na ulicy Kruszwickiej podjazdów' bo są zby
wysoko;
Głos zabrał radny Lewandowski, poinformował, Że zŁoŻyŁ na ręce Przewodniczącego Rady
Gminy wniosek na oŚwiętlenie ulicy Jarmarcznej, Malinowej i olchowej.
Radny Lewandowski złożył równiez wniosek o zakupienie lub wdzięrŻa-wienie przenośnej

toalety na plac zabaw w osięcinach z uwagi na to, ze GoK jest czasem nieczynny.
- wniosek radnego Matusiaka o załoŻenie oświetlenia na fragmencie ulicy Narutowicza.
- wniosek radnego powiatowego p. Noconia o utworzenia chociaz jednego stanowiska dla osób
niepełnosprawnych przy rynku w osięcinach;



Głos zabrał ponownie radny Matusiak, poprosił o decyzję w związku z zapytaniem PKS-u o
dofinansowanie kursu.
Przewodniczący Rady Gminy poinformowaŁ, Że sprawą zĄmuje się p. Roszak.
Głos zabrała p. Urbańska poinformowała, ze w Radziejowie dworzec PKS został sprzedany, a
w tej chwili stoi kontener zdaniem p. Urbńskiej uwłacza to powiatowi, było okres zimowy i
młodzieŻ nie miała gdzie się schronió. PKS sprzedał budynek, wziął pieniądze, a w tej chwili
nie robią nic żeby dworzec powstał. Na tym zakonczono.
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim
obecnym zaprzybycie i zalrrl<ttS, obrady V Sesji Rady Gminy.

$łrze''wo
Hady

ffi,!apard

Sporządziła:
Magdalena Malec
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